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Zápis z 25. zasedání Zastupitelstva obce Včelná 

konaného dne 29. 6. 2021 od 16:30 hodin 

v zasedací místnosti Obecního úřadu Včelná, Husova 212 

 

 

Navržený program jednání: 

 

1. Schválení programu jednání 

2. Jmenování ověřovatelů zápisu 

3. Kontrola usnesení z 24. zasedání ZO dne 10. 5. 2021 

4. Zpráva o daňových příjmech k 31. 5. 2021 

5. Zpráva o plnění rozpočtu k 31. 5. 2021 

6. Schválení dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo – Rekonstrukce kulturního domu  

7. Schválení dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo – Kanalizace a úprava chodníku s přechodem pro 

chodce Včelná 

8. Projednání položkového rozpočtu na renovaci vodojemu – II. etapa  

9. Projednání příspěvku na náhradní cyklostezku v rámci stavby Jižní tangenta 

10. Projednání začlenění obce Včelná do destinační společnosti Novohradsko-Doudlebsko, z. s. 

11. Zprávy starostky obce 

12. Zprávy místostarostů obce 

13. Zprávy předsedů výborů  

14. Různé 

15. Diskuze 

 

 

Přítomní zastupitelé: 

1) Mgr. Kamil Feitl – místostarosta 

2) Ing. Jan Lexa 

3) Ing. Bc. Karel Koktavý 

4) RNDr. Ivo Nesrovnal (přišel při 

projednávání bodu 11 a) 

5) JUDr. Ivana Rygálová 

6) Ing. Iva Smudková 

7) Miroslava Stránská – starostka 

8) Michal Šlinc – místostarosta 

Omluvení zastupitelé: 

• Ing. Jarmila Mandžukova 

 

 

Další zúčastněné osoby: 

– zapisovatel Mgr. František Mareš 

 

 

 

 

 

Zasedání zahájeno v 16:30 hodin. 

Z jednání pořizován zvukový záznam k případné kontrole zápisu. 
 

1. Zasedání zahájila starostka Miroslava Stránská. Přivítala přítomné, konstatovala, 

že zastupitelstvo je při 7 přítomných zastupitelích usnášeníschopné.  

Starostka navrhuje doplnit bod č. 9 – Projednání příspěvku na náhradní cyklostezku v rámci stavby 

Jižní tangenta. S tímto doplněním program jednání schválen hlasováním 7 pro – 0 proti – 0 se 

zdrželi. 

 

2. Ověřovateli zápisu předsedající jmenuje Michala Šlince a Ing. Bc. Karla Koktavého. Ti proti tomu 

nemají námitek. 

 

3. Starostka seznamuje s plněním usnesení z minulého zasedání zastupitelstva. Smlouva o dílo na 

výstavbu 5. třídy MŠ uzavřena. Jinak nebylo nic uloženo. 

 

4. Starostka podává zprávu o daňových příjmech za květen 2021. Činily 1,93 mil. Kč, což je o 653 tis. 

Kč více než za květen v loňském roce. Za celý rok je stav příjmů +687 tis. Kč oproti roku 2020. 
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5. Starostka podává zprávu o plnění rozpočtu obce k 31. 5. 2021. Rozpočtové příjmy byly naplněny 

na 46,2 % (14,6 mil. Kč), výdaje na 31,6 % (17,0 mil. Kč). Stav na účtech obce byl 47,9 mil. Kč. 

 

6. Starostka představuje dodatek č. 2 ke Smlouvě o dílo na Rekonstrukci kulturního domu. Termín 

dokončení se posunuje na 20. 7. 2021 a cena díla se navyšuje vzhledem k odsouhlaseným 

vícepracím o 1.050.934,73 Kč bez DPH. Nicméně v rámci hledání úspor byla s daňovým poradcem 

nalezena možnost uplatnit odpočet DPH ve výši 49 %, čímž se celkové náklady obce sníží o 1,9 

mil. Kč. Navíc se podařilo získat dotaci z nově zřízeného Krajského investičního fondu se 

zaměřením na podporu školství, kultury a sportu. Starostka podala žádost na rekonstrukci 

kulturního domu a byla přiznána dotace 6 mil. Kč. Celková výše obecních výdajů na rekonstrukci 

KD tak vychází 14,5 mil. Kč. 

Ing. Bc. Karel Koktavý uvádí, že dodatek č. 2 podpoří, ale táže se, proč nastaly vícepráce. 

Starostka odpovídá, že se například původně předpokládalo, že jako střešní krytina budou použity 

stávající plechové šablony, ale po jejich demontáži bylo zjištěno, že při jejich svépomocné instalaci 

před lety nebylo provedeno odpovídající laťování a chybí parozábrana, takže se muselo laťování 

předělat. Krytina pak měla díry po šroubech na nesprávných místech a nedala se použít. 

Cihly na jednom původním štítu se drolily a rozpadaly a štít se musel vyzdít znova. 

Mgr. Kamil Feitl doplňuje, že oproti předpokladu nešlo ponechat ani stávající prkna na pódiu 

a prováděla se navíc ve zdech kabeláž jako příprava pro audiozařízení. 

 

Starostka připomíná, že v KD je provedena příprava na vzduchotechniku a klimatizaci, ale 

strojovna není osazená jednotkami za cca 1,5 mil. Kč. Pokud se vzduchotechnika, příp. klimatizace 

nedoplní, muselo by se větrat okny, a to kvůli hluku jen, když nehraje hudba. Pokud by byly hlukové 

parametry porušeny, mohla by hygiena kulturní dům zavřít. 

JUDr. Ivana Rygálová uvádí, že kulturní dům bude velice hezký a měla by se tam jednoznačně 

instalovat i klimatizace. 

Ing. Bc. Karel Koktavý uvádí, že nyní již není cesta zpět, takže pokud se bude KD provozovat, 

tak ať je to s odhlučněním včetně klimatizace. 

Starostka konstatuje, že tedy vypíše zakázku na dodání vzduchotechniky a klimatizačních 

jednotek. 

Starostka proto dává hlasovat o návrhu usnesení: 

„Zastupitelstvo obce Včelná schvaluje dodatek č. 2 ke Smlouvě o dílo na rekonstrukci 

kulturního domu s firmou Auböck s.r.o., Boršov nad Vltavou.“ 

Výsledek hlasování: 7 hlasů pro – 0 proti – 0 se zdrželi. 

Návrh schválen jako usnesení č. 1/25/2021. 

 

7. Starostka představuje návrh dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na Kanalizaci a úpravu chodníku 

s přechodem pro chodce. Posunuje se termín dokončení prací vzhledem k tomu, že policie 

nechtěla povolit práce na silnici 50 metrů od přejezdu a bude třeba počkat na výluku železniční 

dopravy, která je kvůli tangentě plánovaná od 17.9. do 7.10.2021. 

Michal Šlinc předem avizuje, že dojde k výměně více metrů vodovodu, než se předpokládalo, 

takže budou dalším dodatkem zřejmě řešeny i vícepráce. 

Starostka dává hlasovat o návrhu usnesení: 

„Zastupitelstvo obce Včelná schvaluje dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo na Kanalizaci a 

úpravu chodníku s přechodem pro chodce Včelná s firmou SWIETELSKY stavební s.r.o., 

České Budějovice.“ 

Výsledek hlasování: 7 hlasů pro – 0 proti – 0 se zdržel. 

Návrh schválen jako usnesení č. 2/25/2021. 

 

8. Starostka představuje návrh rozsahu renovace vodojemu Včelná – II. etapa. Společnost Čevak 

doporučila výměnu vnitřních zrezlých ocelových konstrukcí a renovaci fasády budovy. Bylo by to 

možné rozdělit na dvě etapy. 

Zastupitelé se kloní k provedení oprav v jedné etapě. 

Starostka dává hlasovat o návrhu usnesení: 

„Zastupitelstvo obce Včelná v souladu s čl. IV. 9. vnitřní směrnice č. 2/2018 o zadávání 

veřejných zakázek malého rozsahu schvaluje zadání veřejné zakázky ‚Rekonstrukce 
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vodojemu – II. etapa‘ přímo jednomu dodavateli – firmě Čevak a.s., IČ 60849657, Severní 8, 

370 10 České Budějovice.  

Jako odborný správce vodohospodářské soustavy obce má firma Čevak nejlepší 

předpoklady k provedení prací a montáži specifických armatur v souladu s technickými 

požadavky, má zajištěné odborné i stavební kapacity. Zadání zakázky rekonstrukce správci 

zařízení zjednoduší přejímací řízení a eliminuje riziko zdlouhavých reklamačních řízení 

s dodavatelem, což by mohlo narušit plynulou dodávku vody do obce.  

Byl předložen podrobný položkový rozpočet s celkovou cenou 666 260 Kč bez DPH.“ 

Výsledek hlasování: 7 hlasů pro – 0 proti – 0 se zdrželi. 

Návrh schválen jako usnesení č. 3/25/2021. 

 

9. Starostka představuje možnosti řešení náhradní cyklostezky v rámci stavby Jižní tangenta 

s příspěvkem obce. Jihočeský kraj jednal s obcí a navrhl dvě trasy, které by se musely v průběhu 

stavby přepojit. Celkové náklady na provizorní cyklostezku byly vyčísleny na cca 2 mil. Kč. Protože 

by měla být budována především pro občany Včelné, měla by obec přispět 300 tisíci korunami, 

jinak tuto stavbu nebude možno prosadit. 

Na druhou stranu Jihočeský kraj s realizační firmou přislíbil v rámci stavby provést posílení 

kanalizace obce Včelná bezprostředně na stavbu navazující, a to v hodnotě vyšší, než je 

požadovaný příspěvek obce, takže podmínky byly obci Včelná nabídnuty velmi příznivě. 

Michal Šlinc uvádí, že byl původně proti příspěvku, ale za těchto podmínek bychom něco asi dát 

měli. Stavbou nám nepřerušili naši cyklostezku, protože tu jsme měli v této lokalitě zřízenou pouze 

dočasně a provizorně s tím, že při stavbě se zruší. Kraj pro obec udělá navíc i další práce, jako 

delší protihlukovou stěnu. 

Ing. Bc. Karel Koktavý uvádí, že na minulém zastupitelstvu byl důrazně proti příspěvku, protože 

se jedná o výrazné pochybení kraje, ale vzhledem k tomu, že kraj převezme investici na kanalizaci 

ve vyšší hodnotě, než je hodnota příspěvku na cyklostezku, pak příspěvek podpoří. 

Proti poskytnutí příspěvku za těchto podmínek se nikdo ze zastupitelů nevyslovil.  

Starostka dává hlasovat o návrhu usnesení: 

„Zastupitelstvo obce Včelná schvaluje příspěvek Jihočeskému kraji na výstavbu dočasné 

náhradní cyklostezky v rámci stavby Jižní tangenta ve výši 300.000 Kč.“ 

Výsledek hlasování: 7 hlasů pro – 0 proti – 0 se zdrželi. 

Návrh schválen jako usnesení č. 4/25/2021. 

 

10. Starostka informuje o nabídce na začlenění obce Včelná do destinační společnosti Novohradsko-

Doudlebsko, z. s. Katastrem Včelné a Kamenného Újezdu prochází trasa koněspřežky, kterou 

chtějí turisticky propagovat, a proto oslovili tyto obce, zda mají zájem o spolupráci. 

Starostka dává hlasovat o návrhu usnesení: 

„Zastupitelstvo obce Včelná schvaluje začlenění obce Včelná do destinační společnosti 

Novohradsko-Doudlebsko, z. s.“ 

Výsledek hlasování: 7 hlasů pro – 0 proti – 0 se zdrželi. 

Návrh schválen jako usnesení č. 5/25/2021. 

 

11. Zprávy starostky obce: 

a) Starostka informuje o předběžném záměru města České Budějovice vybudovat záchytné 

parkoviště u okružní křižovatky. Je to v katastru Včelné a na pozemcích obce Včelná. Bylo by to 

u točny MHD, možná tam bude zřízena i zastávka vlaku. Parkovací možnosti se ve městě 

snižují, modré parkovací zóny budou zřízeny i v Rožnově. 

Při úvodním jednání zástupcům města starostka sdělila, že parkoviště za tangentou pro 

Včelnou nemá moc přínos, ale společně např. s nákupním centrem, třeba přístupným ze Včelné 

nadchodem nad tangentou, případně s bazénem, koupalištěm atd. by to do budoucna smysl mít 

mohlo. Avšak obec nebude nyní dělat změny v připravovaném územním plánu před veřejným 

projednáním. 

Ing. Bc. Karel Koktavý uvádí, že takový projekt by mohl být oslím můstkem k dalším 

požadavkům na rozšiřování výstavby. 
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JUDr. Ivana Rygálová uvádí, že do výstavby tangenty by se neměla výstavba rozšiřovat. 

Stejně se obec vyjadřovala i jiným vlastníkům pozemků. Bude-li obci poskytnuta přidaná 

hodnota, bude to možné zvážit za 5 let. 
 

Na zasedání právě dorazivší RNDr. Ivo Nesrovnal uvádí, že jestliže zastupitelstvo za jeho 

nepřítomnosti schválilo příspěvek Jihočeskému kraji na provizorní cyklostezku, tak chce uvést 

do zápisu, že on byl by radikálně proti, kdyby u projednávání toho bodu byl. Proč nepřispívají 

i jiné obce, jejichž cyklisté po obchvatu budou jezdit? 

Ing. Bc. Karel Koktavý uvádí, že on byl původně také radikálně proti, ale odhlasoval to, 

protože stavební firma zaplatí obci rekonstrukci kanalizace. 

RNDr. Ivo Nesrovnal uvádí, že v tom případě by se tedy byl hlasování zdržel. 

 

Rozprava se navrací k aktuálně projednávanému bodu. 

Jan Lexa uvádí, že zajímavé by pro obec Včelnou z dopravního hlediska bylo, kdyby se v rámci 

výstavby kolem tangenty zřídil výjezd z lokality Dlouhé role přímo na tangentu a nepřetěžovala 

se tř. 5. května. 

Michal Šlinc uvádí, že takovou možnost nevidí reálně. 

 

b) Starostka informuje, že je třeba rozhodnout, zda obec schvaluje studii rekonstrukce budovy 

čp. 23, a dále, zda se má postoupit ke zpracování projektu. V budově jsou 3 obecní byty, 3 

drobné provozovny či ordinace a dále posezení, sauna, bar a tělocvična. 

Ing. Bc. Karel Koktavý uvádí, že se mu studie velmi líbí a zapadá do obce. 

Ing. Ivě Smudkové se studie také líbí. 

RNDr. Ivo Nesrovnal uvádí, že se zdrží hlasování, protože na tomto místě chtěl obecní úřad. 

Starostka doplňuje, že část s barem a tělocvičnou by provozovala obec prostřednictvím 

zaměstnance na dohodu/brigádníka. Nájemné v bytech by bylo komerční. 

JUDr. Ivana Rygálová je pro provedení projektu s tím, aby obec projektanta „neškrtila“ směrem 

ke snižování nákladů, jako tomu bylo u KD. 

RNDr. Ivo Nesrovnal uvádí, že kdyby se předělal hostinec na úřad, a na úřadě se udělal 

důchoďák, tak by se jedna investice ušetřila. 

Starostka odpovídá, že ano, ale obec by neměla služby, jako např. kadeřnice, a nájem z bytů. 

JUDr. Ivana Rygálová uvádí, že dle jejích informací se najdou lékaři, kteří by si zde pronajali 

byt a měli ordinaci. 

Vzhledem ke zřejmému souhlasnému stanovisku valné většiny zastupitelů starostka sdělí 

projektantovi rozhodnutí obce, aby pokračoval zhotovením projektu. 

 

c) Starostka informuje, že v době od 29.9. do 7.10.2021 bude v rámci stavby Jižní tangenty na 

9 dní uzavřena silnice mezi Včelnou a Rožnovem. Dává ke zvážení možnost využít výjimečně 

jako náhradní trasu panelku přes vodárnu od mateřské školy směrem k Roudnému. 

Michal Šlinc v tom nevidí přínos, když je možno jezdit do města přes Planou. 

Ing. Bc. Karel Koktavý upozorňuje, že silnice do Plané bude patrně zcela ucpaná. 

Michal Šlinc by nepouštěl dopravu kolem školky za provozu MŠ. Půjde těžko zabránit průjezdu 

i nákladních automobilů. Zároveň bude v tuto dobu probíhat stavba páté třídy MŠ. 

 

d) Starostka informuje o organizaci pomoci pro 9 moravských obcí postižených tornádem 

a navrhuje poslat jim finanční podporu, minimálně ve výši 100 tisíc korun. 

RNDr. Ivo Nesrovnal uvádí, že peníze jsou hezká věc, ale pokud si nemohou nic koupit, tak je 

lepší jim pomoct materiálně. Zavolat starostům, co potřebují, a koupit jim třeba kamion cihel. 

Ing. Bc. Karel Koktavý je názoru, ať si každá obec koupí, co potřebuje. 

Stejného názoru je i JUDr. Ivana Rygálová s tím, že telefonáty „co si přejete od nás koupit“ by 

spíš starosty přetěžovaly. 

Mgr. Kamil Feitl se táže, co se za to v té obci pořídí. Opraví se soukromé domy, či obecní 

infrastruktura? 

Starostka odpovídá, že to bude na rozhodnutí tamějšího zastupitelstva, co potřebují řešit 

nejvíce. 
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JUDr. Ivana Rygálová uvádí, že by poskytla i 200-300 tisíc korun, i půl milionu, tj. každé obci 

50 tisíc. 

Ing. Jan Lexa uvádí, že by také poskytl až půl milionu. 

Starostka zjišťuje, že pouze 2 zastupitelé jsou pro obvolávání starostů postižených obcí kvůli 

konkrétním požadavkům na materiální pomoc, ostatní toto nepodporují. Dává proto hlasovat 

o návrhu usnesení: 

„Zastupitelstvo obce Včelná schvaluje finanční dar moravským obcím postiženým 

tornádem v celkové výši 500.000 Kč a pověřuje starostku obce uzavřením příslušných 

darovacích smluv a zasláním prostředků na transparentní účty obcí k tomuto účelu 

zřízené. Zároveň pověřují starostku k provedení odpovídajícího rozpočtového opatření.“ 

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro – 0 proti – 0 se zdrželi. 

Návrh schválen jako usnesení č. 6/25/2021. 

 

12. Zprávy místostarostů obce:  — 

 

13. Zprávy předsedů výborů a komisí obce:  

a) Za kulturní komisi její předseda Mgr. Kamil Feitl informuje, že dětského dne se zúčastnilo přes 

160 dětí. U příležitosti otevření kulturního domu se připravuje den otevřených dveří. 

 

14. Různé: 

a) Starostka informuje, že obec obdržela dotaci na rekonstrukci budovy OÚ, je třeba proto zahájit 

práce. Obecní úřad bude po dobu rekonstrukce cca 1 rok přestěhován do 1. patra kulturního 

domu. Pro knihovnu by se dala pronajmout buňka, která by byla umístěna na zahradě bývalého 

hostince U Petrů. Další zasedání zastupitelstva by proto mělo být svoláno na první týden 

v srpnu pro schválení dodavatele prací. 

b) RNDr. Ivo Nesrovnal se vrací k záležitosti zničení pěkného záhonu na tř. 5. května zřízeného 

na veřejném prostranství jednou občankou. Upozorňuje, že vedení obce s paní jednalo 

neempaticky, arogantně a necitlivě. Projekt obecní výsadby byl prosazován tak, že přes to 

nejede vlak, je na to dotace atd. Výsledek obecní výsadby vypadá nevzhledně a nevěří, že to 

bude k něčemu i v budoucnu vypadat. 

Starostka odpovídá, že striktně odmítá nařčení z arogantního jednání. Přede dvěma lety totiž 

paní žádala, zda si tam může něco vysázet. Starostka ji informovala, že obec plánuje liniovou 

výsadbu a bude si pak muset květiny odstranit. Přesto paní chtěla výsadbu uskutečnit. Když se 

blížila obecní výsadba, tak jsme paní znovu kontaktovali, abychom ji na to upozornili a požádali 

jsme ji, aby si květiny, které chce zachovat, přesadila. Odmítám, že bych byla arogantní 

či neempatická. Čerstvě vysazené květiny se ještě rozrostou, takže záhon bude opět pěkný 

a barevný. 

c) RNDr. Ivo Nesrovnal má připomínku ohledně tenisového kurtu v areálu SK. Obec má dle něho 

nešťastné nápady stavět hřiště v zástavbě; další se připravuje na Dlouhých rolích. Obyvatelé 

bydlící v okolí kurtu jsou obtěžováni hlukem, hekáním a sprostými kecy hráčů. Jednoho dne tam 

sprostě řvali ožralí do 4 hodin do rána a nedodrželi noční klid. Apeluje na pana Michala Šlince, 

aby jako činovník SK Včelná domluvil hráčům ohledně řvaní. 

Michal Šlinc odpovídá, že hřiště je legálně povolená stavba, nic protizákonného na tom není, 

je to v areálu Sportovního klubu, který je tu už 95 let. Pokud někdo ruší noční klid, mohl na ně 

zavolat policii. 

d) RNDr. Ivo Nesrovnal upozorňuje, že v horní části obce nesvítilo veřejné osvětlení přes víkend 

celé 3 dny a táže se, zda se promptní oprava nedala zajistit dříve. 

Starostka odpovídá, že o tom nevěděla včas, protože bydlí v jiné části obce. Ale je možno jí 

i o víkendu zavolat, a ona opravu zajistí. 

 

 

15. Diskuze: — 
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Zasedání ukončeno v 18:26 hodin 

 

 

Zapsal: Mgr. František Mareš 

 

 

Ověřovatelé:  Michal Šlinc       ..............................................  

 

 

 

Ing. Bc. Karel Koktavý     .............................................. 

 

 

 

Starostka:   Miroslava Stránská     .............................................. 


